



ΡΙΠΕΣ

Ανοχή;

ΟΥΤΕ ντροπή ούτε διάκριση...

ΜΕ θράσος χιλίων πιθήκων και περισσή ιταμότητα, ο πρώην αντιπρόεδρος της κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ – ο πολύς Μένιος... – επιχείρησε να εμφανισθεί στη χθεσινή σύνοδο της Κεντρικής Επιτροπής και να πάρει την... ρεβάνς...

ΠΟΙΑ ρεβάνς; Να ζητήσει ο ίδιος την αναστολή τής κομματικής του ιδιότητας. Να πει, περίπου, «σας την έσκασα»!

Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ που διέσυρε και καταταλαιπώρησε μια ολόκληρη παράταξη, να θέλει να βγει τελικά και από πάνω...

ΚΑΙ να καταβάλλεται προσπάθεια, μέχρι τελευταίας στιγμής, ώστε να πεισθεί να μην μπει στην αίθουσα της Συνόδου, όπου το κλίμα – έντονα φορτισμένο – προμήνυε θύελλα εναντίον του.

ΔΙΚΑΙΩΣ τα μέλη της Κεντρικής Επιτροπής εξεγέρθηκαν και αξίωσαν την αναστολή της κομματικής ιδιότητας του κ. Κουτσόγιωργα με πρόταση του Εκτελεστικού Γραφείου – όπως και έγινε.

ΑΛΛΑ έπρεπε να φθάσουν τα πράγματα μέχρις εδώ;

ΕΠΡΕΠΕ να κατακυλιόσουν ως το σημείο της απόπειρας γελοιοποίησης συλλογικού κομματικού οργάνου από έναν, τύποις και ουσία, υπόδικο για το μεγάλο σκάνδαλο που συντάραξε τη χώρα;

ΕΠΡΕΠΕ αυτός, ο άλλοτε υποκριτικά εμφανιζόμενος ως Ροβεσπιέρος του Κινήματος, να έχει τη δυνατότητα να συνδιαλέγεται με στελέχη, τουλάχιστον έντιμα, αντί να αλλάζει πεζοδρόμιο και μόνο στη σκέψη, ότι θα βρεθεί αντιμέτωπος τους;

ΔΕΝ έπρεπε από πολύν καιρό – και πάντως αφότου και οι πέτρες βοούσαν – να είχε αυτεπάγγελα και τελεσίδικα τεθεί – όπως και άλλοι – εκτός κόμματος;

ΤΙ περιμένουν, δηλαδή, τα ανώτατα καθοδηγητικά όργανα του ΠΑΣΟΚ για να τραβήξουν τη διαχωριστική γραμμή από όσους καταχράστηκαν, εκτός των άλλων, τη λαϊκή εμπιστοσύνη;

ΠΟΥ είναι και τώρα η αυτοκάθαρση που έπρεπε πάραυτα να λειτουργήσει;

ΕΓΙΝΑΝ λάθη πολλά στους μήνες που προηγήθηκαν των εκλογών.

ΥΠΗΡΞΑΝ ανεπίτρεπτες αμφιταλαντεύσεις, που ασφαλώς βάρυναν στο εκλογικό αποτέλεσμα.

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ακόμη περιθώρια ανοχής και αναστολών απέναντι στην ύβρη μιας απαράδεκτης – και αποκρουστικής – συμπεριφοράς περιφρόνησης του δημόσιου αισθήματος;

ΤΑΝΕΑ



ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:
Χρ. Λαδά 3
ΤΔ 102 37

ΙΔΡΥΤΗΣ: ΔΗΜ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ
ΕΚΔΟΤΗΣ: ΧΡ. Δ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ: Α.Β. ΚΑΡΑΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ: Β.ΓΡ. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ
ΣΥΝΤΑΞΕΩΣ: Ν.Α. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ
ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΕΣ: Κ.Γ. ΡΕΣΒΑΝΗΣ

ΤΗΛΕΦΩΝΑ

32.50.611-13 & 32.50.810-19
32.30.221-23 & 32.37.283-86
ΤΕΛΕΞ: 215904, 210608, 214356
FAX: 3228797